I BE AL R AR 2 1

20206 H 7 H

W4, 4R R 2. PB18071555

E—EBSy FREL

PATT 22U T B SR A B HOIR S S IRBE, g A a3l BLR BEALAR 20 FRATIR AR B e SR,

1 EEREEHS R
FRATI e NS R O ik — 2B 4 i, 2 FE e S 1) 1 PO B OIS A 148 th o s S
EX1. FALEA2 X% R D RAK M4 R
P(X(tn) = jIX(t1) = i1, ., X(tn—1) = in—1) = P(X(tn) = j|X (tn1) = in-1)
SYETA 695,01, ..., 0, € SHFBT Rt < ty... < t,.

USRS S AT A HRA Tt Bk -2 0 e 252 0 TR 28 ICIR 25 1 PR 0 2 AT i [) 25 E A — A R ATT ST
.

EN2. A Ep, (s, t) % F & L
pij(s,t) = P(X(t) = j|X(s) =i),s <t

A AR ) B 8] 3R 694 Bopis(s, 1) = pij (0,6 — )3T PTA 694, 5, 5, t. R 2, H BLBRATF pij (t—s) R & Tpij (s, 1).
Bk, B AAMA — 0 FeEX G HITP, = (pi;(t)). 5 LB P, : t > 0} ARVE IR 52 09 $ 45 F 7%

AT BRI [) 2 ERBE — B 143 I g B
EIL (P, t > 0} —ANMAUE# it 2L R AT & 4:(0)Py = [.(b)P, A MHIE . ()3 i
/&PSJ’,t = PSPtXﬂ-%S,t 2 0

B B RES T AP (R IE H Py, R A R ek RBAT 2 H IR AL N BT FEAGIH LB, AT5]
AR € X



1 VESEI ] B KB 2

ENX3. FH{PVEMRAAFEG I EP, — 1t | 0. LK Hp;(t) — 1,pi(t) = 0, # j.
[FJ I N 58 X
EIR2. 454G = (g, ) ARG B LEE PRI L 5T 4o R 3
pij(h) ~ gijh,i # j.
pii(h) ~ 14 gih
LT VA B A, :

o1
Iy P -1) =@

TR E SCBRATTAT LA BN G T P oy T 12
FHi HFEP, = P,G.

K
W5 /2P, = GP,.
H— R P, = €.

FATE T R AR I AL R A — e At 4 2 L a2 Ot ) I BB AT o A B PR A AN i FRATT
SEAT AR 3 S 8] B HOIR S 5 FOBE AT 70 i A 2K L 0 i N B8 m — 13 SEm 6 [R] B 1) i ] DA A iBJk 281 AR
FAHEBATTHELZ L0 — 13 S n KBk [RIBE ) B 7). 52 b b — 7 i s 7.

T3, 10U, A Fnk ok iE [ e 0t i8], S AR & R, WU, 2 F 5488 —g,: 89 38807 .
Proof. W5 [GHE AN 6 — T 4R A FE IR 754, A 175 FE FLBS I (8] AC P, (¢) At 2 2 A — BE AR IR A 2, )
-
Pi(t + h) = Pi(t)pii(h)
NIIEE]
Pi(t) = g:ilPi(t)
MTTE U, RS ECN — g;: TR E AR . O

TR T Hn KBk HFe R B2 3RATH (9.0 # 0):

9ij

EAEFRATR AT LA H A3 i o — AN r 3 Bl AR A — AN B BCRES B IREE(N (1), Z,) 1S 72 8 FF 1 F AT
FOHAR PR R B O 18] 5 REE 250, Z, — M — MRED fin, &5 WNEN TG = 0. IFH
A7G = 055 TrPy = m. A 1P A 3418 SR AT LS 2R FRAT B — L8 o -

EIR4. BARTHL REEX:
(a)ke R B EAZE A m M, (t) — 7%t — oco.
(b)ﬁﬂﬁ?\z:ﬁ'ﬁ%%ﬁ\#ﬁ,mm] — 0.

S TURIRAT N, AR ST A Toe = lim T,,T, = Up + .. + U FITERS JATA IR e 2

bij; =
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EIE5. € L XA BRI 4e RP(To < 00) > 0.0 de R A AT 4 — KA A =, 0 & R HE:(a)S AR TR Z
). (b)sup; g; < 00;(c)X (0) = i3 izt T4t 72 7L 69,

Proof. ERBE O
IRG A TS 1 — 28 BAA (R 22 7] 5 Rk b i A2 KO, Poissonid #2455
[IIEE AN 3

ENA (BHUE). A{S,,n > 1IAXT{X,,n > 11898 =R (0)E|S,| < 00;(b)E(Syi1|Xn, .., X1) = Sy
WFRAR BRI T LA 8

L1, E{S,,n > 1} XT{X,,n > 1} AN ()E(S, 0| Xm, X1 0 X1) = S (B)E(S,) = E(S)).
ATV U0 F 5 HE:

EIR6. (1)BALs R HJE{S,,n > 134 % F{X,,n > 11498, Bsup,, E(S?) < M < ool A& AL

=S (a)lim S, =S  a.s(b)E(S, —S)* = 0,n — oco.
(2)[Doob-KolmogorovA~3 X &L £, &A1 %‘IP’(lllagzx 1S;] > €) < SE(S?).

Proof. FATCB; AEAF(S;| > e B A5 M BASE FATH:

B(52) 2 3 B(S2)).

j=1
i
]E(STQLIBJ) = E((Sn - Sj)QIBj) + QE((Sn - SJ)S]IBJ) +E(SJQIBJ) Z E(SfIB]) 2 GQP(IBj).
SRANE S 1
P( max [S;| >¢€) < E—QE(SZ)

1<i<n

FRATEE T RAE I B AT A

) = E(Smin — Sp + Sin)? = ES2 + E(Sim — Spm)?

m

E(S?

m—+n

WE( Sy s ) 2334 RIS AT AR BIE(S, g — Sn)? — 0.8CAK T IS B S BENL A &S,
TATMAEFZIEE — DM, 2C = {w € Q1 {S,(w) bnenZMTPEF}. WIRATEAEP(C) = 1.18S(w) =

lim Sy (w), I BAEF RGN TR0, HFatou ] BN THAE(S?) < liminf(E(S?2)) < oo, MIM|S] < o0, a.s.
BAE T RIEHP(C) = 1.3RA11A:

C =Nect U {|Smsi — S| < €,Vi > 1}

NI]
C° = Uect Mooy {|Sm+i — Sm| = €,3i > 1}
E[Y,1|Y1, .., Vo] = E[E[Y,1| X1y ooy Xonan)| Y1, o, Yo = E[Y, Y0, .., Y] = Y.

it UL 7] BA FHDoob-KolmogorovAs %5 X A4 BIP(C°) = 0.M\1MS,, — S, a.s. T IHUE B IX AN 12 F 7 WS
Hifatoud| FLE(S, — S)2 < liminfE(S, — S,,)2 = liminf(ES2 — ES2) = M’ — ES2 — 0. O

m



1 S A B R IRHE 4

T ORIATHE RE T X HEH 1AL B 1 T

ENS, RHMMEEX,Y,ZY = M(X)HBR||Y — V2R WAY H LR X EHTEFY R RN /BRI 5T

.
FAFAEME— VRS RAR A 3 uE W] B JRA 1A T g B

EI7 (FhHEH). E[(Y — M)Z] = 03HEE R &H T AU P22, FHT||Y — Mo < ||Y — Z||,53H4E
B0 Z.

M EATIAT

EE8. X, YRAMMEEZ EY? <o ={h(X).h:R—REMhL (X)) < oo}l —WHE&EFZE MEY|X)H
%R XEY mAE%T.

11 Ja BAIH 4675 AT Wiz 3 LA R BEN LA 72

TEMN6. HRFAALA(B) oW A AZF Jm R L H R (1) ZIEE MR > 2.0 =1, < ty... < t,,Bo, By, —
By, ALY 5 (2) EAMWIEESs < t,B, — B, ~ N(0,0%(t — s)) L o2 F K.

[ I FRAT T AT DA g S SR (AR SIRES T IRk
EXT. BAETF (R, B(R)) 8 AT AL X, } o B AR A B KT AZ 4o B A 4o F B K bE:
VO <t <tg...<tp, <u
P(X, < a|Xy,, Xey, . Xp,) = P(X, < a|lX,,)
FWFAF, = 0{X,,0 < s <t} HHAREGoREN
P(X, < a|F}) = P(X, < a|X}),t < u.

BATBI N R Eep(s, x5 t, A)FHA(t > s > 0. € R, A € B(R)). H B Rsi ZI b fEabr B 1 5
e ZI AT A FE A 2 S 2 4T Chapman-Kolmogorov /7 #2:

p(s, 3, A) = / p(s, 2, dy)p(t, ys u, A).
R

SCHERR I 5 U1 (s, A) = p(t — s,2, A). FRAVE TR HEAT WIS BRI PEIR 1 56 RAi G B 34
45 5T 4 HIE ISR LA ELB S W 0 i

IR, & (By)1vo A WE 3, M) AT AL R A WE S . (1)(— B)iso (2)(Basi—By)iso(3)(eByyer im0 (4)(tBy )i (5) B
/?U;(Bu — Bu_t),() S t S .

KA WE sh S ERATA

EIR10. ABEE 1,7 B8 ) At — 2 3E lipschitzik 4 A dn A BAEE 3 T A8 7T 44
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Proof. % By (w)TERRTZty € [0, 1) 45 EBlipschitzid 22, WA EE1S:

P = Bul)
ML 78 53 R, BATA BT A0 5 e

ki +1 k1 3l

B, — B, ()] <=

Bu("—) = Bl <
ki +2 ki +1 51
Bw - Bw S -
B~ ) = Bu(* =) < %
ki+3 ki +2 7l
|Bw( - )_Bw< 1n )|§*

WCANHEEn > m AFLE{0, ..., n — 1} RSN KA1

k+1 k l
B(——) - B(-)| <~
A=A )
{w : By(w)fEHEA AL R Lipschitzi® 42} € A
RATEA L = M52, UpZd Mo {| B(EEEL) — B(EH)| < L} MIA = U2, N3y A
WATHEIEHP(A,,,) = 0.5F52 F
kE+7+1 k+74 l
P(Arn) < limsup P(UZ] M2y {|B(2"—) = B(—) < )
. n—1 k+ +1 k‘+ . l
<limsup > P(2_o{|B(L72) - B D) < 2
=0 n n n
1
< 0(%) —0

11T ER T 538 2 R BT LT Ak A 1T 5 A BIE Bh 7EAE — X 1) b e A 22

BT Rt — TR AT BE B PER  e TRA B 3R
EIIL. (1){B,,} AT 8 & H¥;(2){B2 — t,} % FB, A ¥ (3)34E 50 € R {"Prn30 0} £ F(B, }
Ye;(4)%f € CX(R), fAf = LLARM{f(B,,) — [y* SAF(B,)du} % F{B,, } A k.

O

FRAT[F] B &5 H 5% S i 8] 3 1 8 % o RN & & {Fy, ¢ > 0N RF, C Fy,s < tH{Y,,t > 0}
()Y, € F,2EY;| < co(B3)E(Y|Fy) = Ys, s < tIFR(Y, {F, }is0) WELAY, KT SE, H U R UAR
VSR E A

EIE12. TF, = 0(B;,0 < s < )W EMNA (I{B A T{F }iso M (2){BE — t} X TFA (3310 €
R,{e"Bt*%ﬁ}%%{E}W;w%f € CX(R), f,Af = SLARN{F(B)) — [y SAF(B,)du} % F{F,} A%,

B A W R4

EHE13. A, = B(tm2™")=B(t(m—1)27"),ME(}, 5. A2, ,,—1)> = 0,1 — oco.f & Borel —cantelli’|
AT AR o0 AL, — ta.s,n — 00
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Proof. A, = N(0,277t) = 27"/2 A o AT FH R H0E BERAE . O
[] BF FRAT T ] BAIE B AT BHIZ B T K olmogorov AN &5 2

EIE14. Vr > 0,P(sup |By|>r) < %
0<s<t
XA B 2 5O (A kA AT
R RIAMIT 4675 FERENIAR 73 FA 1R85 R B AL A AE — B ()R 73 2 J5 B B 45 SRR e BAIRAT
SAHEL G NFENLR > — TFARFRATT B 2875 B Lebesgue i 73 (HF 52 b i TR 2 BEN LI R T A 748 72 iy LIX
T SO AN F 52 B JRATR FI L2383 R SCHRIBEALRR 70: B f 2 B R 0, T 2R i A2 -

f(s) = fim1,tjo1 < s <t fj_1HL
FRATREIXFEY f 72 AR ﬁj\fo f(r)dB(w,r) =31 (By, — By,_,). ILF, = 0(B(s),0 < s < t). 3A1H:
E dB =
| o185 =0
10

/ f(s)dB(w, s)]? Z ficr [iaBl(By,— B, )(Bi, — By, Zlf] 1|*E(B Btjl)QZ/O |f(s)]*ds.

ig=1
/f )dB,] /|f )[2ds.

XL A TRENS F] L2 23 [l K BEAL B B R 2L, 1S

ENUEEE

E/O |fn(8)dBg — fim(s)dB|* = /t |fn — fml?ds — 0

FATHIRAS L@ B R&i&f(s)Eﬂﬂ?ﬂéﬂ‘]ﬁﬂu?éﬁ%,iﬁxu fo s)dB( s) (1 ){Xt7t € [0, ]} R Tt&E

4.(2){X,,t € [0, T]}RFF LTIl BU.(3)E [ f(s)dB(s) [, f( = Jy /(5)g(s)ds.(4) % £
Ha,be RA:[  af(l +bg( )dB(l) =a [l f(1)di+b [ (1) dB(l fo s)dB(s N(O, [ f2 (s)ds).(6)# f €
L2([0, T), R)M [ £( ~ N(0, [ f*(s)ds

(5)(6 )ﬁEHBﬁﬁ%ELI&JMEw&ﬁu\m&cﬁﬁﬂm.ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ&ﬁmﬂLMEEU%.i%?%l@éﬂ‘]%#%l%ﬁﬂ%ﬂ%f&f‘
B SiZRENS A KRR b

Bf = {fot € [0,TIPNQFP)ZKBEHERELHL30 =t <t < .. <t, = TfJ | €
Fyy W E[f2)] < co iR f(s) = fionntjon < s < £ 3K R FRERR I BEHLI BRI RE W E3k £,5 S f(s)dB(s) =
Sty fi1(Bry, = By, ) He o RS AT R0 KR K B ATTRT BAAIE -

/ £(5)dB(s) / £(s

B AT AT L2 B8 R AT 2 — B BEA LR 70 FATEE T oRAG 2 1 2 44 i Teo R 0 28 2 Bl 2 BEATLAR 70 o (1 i
IEN:

EH15. 1Y, = f(t, X,). &P FokES M dY, = 2 (4, X)) + 2 (4, X,)dX, + 1248, X,)(dX,)2.



KR ER TR AR IR A 0T .

FEa Bl

Bl (Durrett 2.17). f&&—/NE AR 5 4% 2] 69 & 35 HZ R L F A /89 Poissons . (a) K — AN A
BNEERD T 209 E (D)IBXF — AN H‘M}‘é’/\‘%wﬁ %JI% 205 AN R ER < 209 E . ()RR IET T
N IEB A RAEIRE AR 2ABER-FH T/ET R A %

FREL. (a)i&p;(t) AtE 2N IER B BEE W BN A i (t+ h) = pi(t)p1(h) + piy1(E)po(h) + o(h). A
RAFp, 1 (1) = 4pi(t) — Api (8) AT RAVH ;o (t) = e, py (t) = dte " AT BEE H Se ™.

(b) X/ FFe (0) % —HF 89, A 5e ™.

(cJEAFERE[Uy + ... + Ug| = 10E[Up)] = 2.

B2 (Durrett 4.1). —/MHE R Ao FREF AR A B C=3:

A B c
A —4 2 2
B 3 —4 1
C 5 0 -5

K () VIR I A Ao B AN 89 69 B 1] B A9) . (b) 2o 555 AN BHL B A X689 -39 547 30 B

RE2. MG = 04381, = 1/2,75 = 1/dme = 1/4 MBI A (201 : 1) (b) R FKF5RATH B BT 4K
MT A TR R A4 % 1/2 +4%1/44+ 5% 1/2 = 11/20f —F h1724/11K 3t F A B 3] A3t
524/11 % 1/4%3/4 = 9/22.

BIRE3. XEME Zhe T BEEL Y, =1.RY, 95K E0,Y, 1)L 2eXHMNEU,...U,... 5(0,1) L6534
54 WEZAN BT AR TAY, = U,U, ..Uy (a)i& M, = 2"Y, LA LA (b)dlogY, = logU,.#
Hﬂ% — —1.(c)& (b)ILHAM, — 0.

Proof. (a)iEHHE(Y,, [V, 1) = Y22 L.
(b) N KHUEF.
(c) i (b) R AT IEBH. O

B4 (Brownian Motion Martingales and Stochastic Calculus 2.25). E#] lim % =0a.s.

Proof. 3175 &Y lim P(|By| > et, 3t > 5) = 0. XANFAT U0 UE B: i Kolmogorov AN U IRATT A :

n E<B§"+1s)
P(,max, 1Bl 2 €2"s) < =505

<C2™/s



AT
P(|B,| > et,3t > 5) < ZP(T%%S By > e2"s) < C.Y 27" /s
WA lim P(|By| > et, 3t > s5) = O./\Affﬁtlim % = Oa.s. O
s—00 —00

iB)&E5. it H AL d(tBA(t))

RES3. Kf(t, X(t) = tX2(t).B AdX(t) = 0dt + 1dB(t) = dB(t).mfl(t, X (t)) = B2(t),f%x(t, X(t)) =
2W (8), % x (¢, X (b)) = 2t d [tos XA dt B (t) = [B?(t) + t|dt + 2tB(t)dB(t)



